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MATERIAL DA PAUTA 

 
 
 
1 – INDICAÇÃO  
 
INDICAÇÃO Nº 027/2020, autor Vereadores Cida Cassatte e Chiquinho da Padaria, em único turno 
de discussão e votação, Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o Soberano 
Plenário, assegurar aos vereadores autores desta indicação, preferência na denominação por lei, da 
Casa Transitória ainda em construção na Avenida Mato Grosso, Bairro Centro, antiga localização da 
Prefeitura de Nova Olímpia, de Casa Transitória “Rosa Gomide Bonfim”.  
RESUMO DA MATÉRIA: Denominação da Casa Transitória ainda em construção. 
 
INDICAÇÃO Nº 028/2020, autor Todos os Vereadores, em único turno de discussão e votação, 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o Soberano Plenário, aquisição de mini usina 
de asfalto para ser usado na construção e reforma de asfaltos na cidade de Nova Olímpia-MT.   
RESUMO DA MATÉRIA: Aquisição de mini usina de asfalto. 
 
INDICAÇÃO Nº 029/2020, autor Todos os Vereadores, em único turno de discussão e votação, 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o Soberano Plenário, decretar com base em 
autorização especial dos vereadores a abstenção temporariamente da administração pública do serviço 
de corte sobre o fornecimento de água durante o ciclo de pandemia do Covid-19, às pessoas 
inadimplentes de baixa renda de Nova Olímpia-MT, optando por negociar futuramente os débitos de 
cada unidade consumidora, a fim de amenizar a situação econômica das famílias do Município.  
RESUMO DA MATÉRIA: Suspender temporariamente o serviço de corte de água 
 
INDICAÇÃO Nº 030/2020, autor Todos os Vereadores, em único turno de discussão e votação, 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o Soberano Plenário, intermediar a 
população de Nova Olímpia-MT nos órgãos competentes e na operadora de fornecimento de energia 
Energisa, a fim de que esta abstenha-se temporariamente do serviço de corte sobre o fornecimento de 
energia elétrica, durante o ciclo de pandemia do Covid-19, às pessoas inadimplentes de baixa renda de 
Nova Olímpia-MT, optando por negociar futuramente os débitos de cada unidade consumidora, a fim de 
amenizar as situação econômica das famílias do Município.  
RESUMO DA MATÉRIA: Suspender temporariamente o serviço de corte de energia elétrica 
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2 – REQUERIMENTO  
 
REQUERIMENTO/VER-MACC/Nº002/2020, autor Vereadora Cida Cassatte, em único turno de 
discussão e votação, requeiro desta digna presidência da Câmara Municipal de Nova Olímpia-MT, a 
designação à equipe de servidores, para a produção de uma galeria de fotos composta por atuais e ex-
vereadores, bem como dos Ex-Presidentes a ser fixada na sala de recepção da entidade, ação esta a 
ser implementada quando houver condições econômicas, com o restabelecimento da situação 
econômica do Município, após o ciclo da Pademia do Covid-19, Corona vírus.  
RESUMO DA MATÉRIA: Produção de galeria de ex-vereadores da Câmara de Nova Olímpia. 
 
 

Nova Olímpia-MT, 03 de abril de 2020. 
 
 
 
 

 
EDSON NOEL DA SILVA 

Presidente 
 
 

Registrado na Secretaria Geral, publicado por afixação em lugar de costume na data supra e 
publicação na página da Câmara Municipal de Nova Olímpia-MT. 


